虎林市农业农村局 2022 年预算

目 录

第一部分 虎林市农业农村局概况

- 一、单位职责
- 二、单位机构设置
- 三、单位人员构成

第二部分 虎林市农业农村局2022年预算报表

- 一、收支总表
- 二、收入总表
- 三、支出总表
- 四、财政拨款收支总表
- 五、一般公共预算支出表
- 六、一般公共预算基本支出表
- 七、一般公共预算"三公"经费支出表
- 八、政府性基金预算支出表
- 九、项目支出表
- 十、项目支出绩效表
- 十一、国有资本经营预算支出表

第三部分 虎林市农业农村局2022年预算情况说明

- 一、关于预算收支增减变化的说明
- 二、关于收入总表的说明

- 三、关于支出总表的说明
- 四、关于财政拨款收支总表的说明
- 五、关于一般公共预算支出表的说明
- 六、关于一般公共预算基本支出表的说明
- 七、关于一般公共预算"三公"经费支出表的说明
- 八、关于政府性基金预算支出表的说明
- 九、机关运行经费情况说明
- 十、关于政府采购预算情况说明
- 十一、关于国有资产占有使用情况说明
- 十二、关于重点项目预算绩效目标的说明
- 十三、关于国有资本经营预算支出表的说明

第四部分 名词解释

第一部分 虎林市农业农村局概况

一、单位职责

虎林市农业农村局隶属于虎林市农业农村局,主要职责是:

- (一)研究编制全市农业和农村经济中长期发展规划和年度生产 指导性计划并组织实施;研究拟定农业产业政策,会同有关部门提出 农产品及农业生产资料价格、大宗农产品流通、农村信贷、税收及农 业财政补贴的政策建议;组织起草种植业的规范性文件,负责有关农 业法规的执行,推进农业依法行政。
- (二)指导粮食等主要农产品生产,组织落实促进粮食等主要农产品生产发展的相关政策措施,引导农业产业结构调整和产品品质改善,发展特色经济;会同有关部门指导农业标准化、规模化生产;提出扶持我市农业和农村发展的财政政策和项目建议,经批准后与财政部门共同制定实施方案并指导实施;拟订农业开发规划,组织实施农业综合开发项目。
- (三)承担完善农村经营管理体制的责任。指导农村土地承包、 耕地使用权流转、承包纠纷仲裁和农村宅基地改革及管理工作;指导、 监督减轻农民负担和农民筹资筹劳管理工作,指导农村集体资产和财 务管理;指导、扶持农业社会化服务体系、农民合作经济组织、农民 专业合作社和农产品行业协会的建设与发展。
- (四)贯彻执行农业产业化经营的发展规划与政策文件并组织实施,提出农业产业保护政策建议,组织推进农业产业化工作;引导大

宗农产品市场体系建设与发展规划;促进农业产前、产中、产后一体化发展及农产品加工业发展、规划并组织实施,指导农产品加工业技术创新和服务体系建设;负责农业特色经济开发的综合协调工作;培育、保护和发展农产品品牌。

- (五)负责农产品质量安全监督管理。依法开展农产品质量安全 风险评估,发布有关农产品质量安全状况信息,负责农产品质量安全 监测;会同有关部门组织实施农产品质量安全国家标准和地方标准; 组织农产品质量安全的监督管理;指导有机食品、绿色食品和无公害 农产品发展。
- (六)组织农业资源区划工作。指导农用地、渔业水域以及农业生物物种资源的保护与管理。负责水生野生动植物保护、耕地及永久基本农田质量保护工作。落实农产品产地环境管理和生态农业建设。指导农业新型能源、可再生能源综合开发与利用,指导农业生物质产业发展和农业农村节能减排,划定农产品禁止生产区域,指导生态农业、循环农业等发展。
- (七)负责有关农业生产资料和农业投入品的监督管理。监督执行有关农业生产资料、兽药质量、兽药残留限量和残留检测方法国家标准。负责农业转基因种子检测、监督管理和农业植物新品种保护工作。依法开展农作物种子(种苗)、农药等农业投入品质量的检测、鉴定和执法监督管理;开展有关肥料的执法监督管理;组织市内生产及进口种子、农药、有关肥料等生产资料的登记。组织兽医医政、兽药药政药检工作,负责执业兽医和畜禽屠宰行业管理。

- (八)拟订农业科研、教育、技术推广及其队伍建设的发展规划, 实施科教兴农战略;组织实施农业科技成果转化和技术推广;会同有 关部门拟订农业农村人才队伍建设规划并组织实施,指导农业教育和 农业职业技能开发工作,开展新型职业农民培育、农业科技人才培养 和农村实用人才培训工作。
- (九)负责农业和农村经济信息工作,监测分析农业和农村经济运行,开展相关农业统计工作;负责农业信息体系建设,发布农业和农村经济信息,指导农业信息服务。
- (十)负责农业防灾减灾、灾害核查、农作物重大病虫害防治工作。组织监督域内动植物防疫检疫工作,经授权发布疫情并组织扑灭。指导防疫检疫体系建设。监测、发布农业灾情,提出生产救灾资金安排建议,指导紧急救灾和灾后生产恢复。
- (十一)拟订全市美丽乡村建设中长期发展规划;牵头组织改善农村人居环境。指导、协调全市美丽乡村建设工作。
- (十二)负责农业农村项目的规划编制和对上争取。组织实施项目落实和监督管理,协助市自然资源局设施农业用地的备案管理。
- (十三)负责种植业、畜牧业、渔业、农业机械化等农业各产业的工作推进、监督指导落实工作,指导农业标准化生产。
- (十四)承办政府间农业涉外事务,指导全市农业产业对外经济、 技术交流与合作。

(十五)完成市委、市政府及市委农村工作领导小组交办的其他 任务。

(十六) 职能转变。

- 1.制定乡村振兴战略实施方案,协调指导乡村振兴战略的实施,深化农业供给侧结构性改革,提升农业发展质量,扎实推进美丽乡村建设,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展,加快实现农业农村现代化。
- 2.加强农产品质量安全和相关农业生产资料、农业投入品的市场 监督管理,坚持最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚,严防、 严管、严控农产品质量安全风险,让人民群众吃得放心、安心。
- (十七)与市市场监督管理局有关职责分工。(1)市农业农村局负责食用农产品从种植养殖环节到进入批发、零售市场或生产加工企业前的质量安全监督管理。食用农产品进入批发、零售市场或生产加工企业后,由市市场监督管理局监督管理。(2)市农业农村局负责动植物疫病防控、畜禽屠宰环节质量安全的监督管理。(3)两部门要建立食品安全产地准出、市场准入和追溯机制,加强协调配合和工作衔接,形成监管合力。

二、单位机构设置

本单位有内设机构十个,分别为:办公室、信访法规股、生产股、 财审股、科教信息股、市绿色食品办公室、农村社会事业促进股、项 目股、扶贫股、机关党委。

三、单位人员构成

虎林市农业农村局单位编制总数为93个,其中:行政编制27个,事业编制66个。实有人员139人,其中:在职人员85人,离退休人员54人。与上年预算相比,实有人数增加28人,其中:在职人数增加7人,离退休人数增加21人。

第二部分 虎林市农业农村局2022年预算公开报表

表1

收支总表

单位: 虎林市农业农村局

单位:万元

收入		支出	
项目	预算数	项目	预算数
一、一般公共预算拨款收入	13436.63	一、社会保障和就业支出	158.08
二、政府性基金预算拨款收入		二、卫生健康支出	63.55
三、国有资本经营预算拨款收入		三、农林水支出	13148.87
四、财政专户管理资金收入		四、住房保障支出	66.12
五、上级补助收入			
六、附属单位上缴收入			
七、事业收入			
八、事业单位经营收入			
九、其他收入			
本年收入合计	13436.63	本年支出合计	13436.62
上年结转结余		年终结转结余	
收 入 总计	13436.63	支出总计	13436.62

收入总表

单位:虎林市农业农村局 单位:万元

	单位名称		本年收入				本年收入				上年结转结余				上年结转结余			
单位 代码		合计	小计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算	财政专户管理资金	事业收入	事业单位经营收入	上级补助收入	附属单位上缴收入	其他收入	小计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算	财政专户管理资金	单位资金
802	农业农村局	13436.63	13436.63	13436.63														
802001	虎林市农业农村局	13436.63	13436.63	13436.63														
合计		13436.63	13436.63	13436.63														

支出总表

单位: 虎林市农业农村局

单位:万元

平位: 近々	N市农业农村局 						<u> </u>
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	事业单位经 营支出	上缴上级支 出	对附属单位 补助支出
208	社会保障和就业 支出	158.08	158.08				
20805	行政事业单位养 老支出	140.98	140.98				
2080501	行政单位离退 休	52.82	52.82				
2080505	机关事业单位 基本养老保险缴 费支出	88.16	88.16				
20806	企业改革补助	10.60	10.60				
2080601	企业关闭破产 补助	10.60	10.60				
20807	就业补助	4.85	4.85				
2080705	公益性岗位补 贴	4.85	4.85				
20827	财政对其他社会 保险基金的补助	1.65	1.65				
2082702	财政对工伤保 险基金的补助	1.65	1.65				
210	卫生健康支出	63.55	63.55				
21011	行政事业单位医 疗	63.55	63.55				
2101101	行政单位医疗	63.55	63.55				
213	农林水支出	13148.87	698.92	12449.95			
21301	农业农村	9305.87	698.92	8606.95			
2130101	行政运行	718.68	698.92	19.76			
2130110	执法监管	123.49		123.49			
2130153	农田建设	8200.00		8200.00			
2130199	其他农业农村 支出	263.70		263.70			
21305	巩固脱贫衔接乡 村振兴	3843.00		3843.00			
2130505	生产发展	3843.00		3843.00			
221	住房保障支出	66.12	66.12				
22102	住房改革支出	66.12	66.12				
2210201	住房公积金	66.12	66.12				
合ì	; †	13436.62	986.67	12449.95			

财政拨款收支总表

单位: 虎林市农业农村局 单位: 万元

收入		支出	
项目	预算数	项目	预算数
一、本年收入	13436.63	一、本年支出	13436.62
(一) 一般公共预算拨款	13436.63	(一) 社会保障和就业支出	158.08
(二) 政府性基金预算拨款		(二) 卫生健康支出	63.55
(三) 国有资本经营预算拨款		(三) 农林水支出	13148.87
		(四) 住房保障支出	66.12
二、上年结转		二、年终结转结余	
(一) 一般公共预算拨款			
(二) 政府性基金预算拨款			
(三) 国有资本经营预算拨款			
收 入 总计	13436.63	支 出 总计	13436.62

表5

一般公共预算支出表

单位: 虎林市农业农村局 单位: 万元

科目编码	科目名称	合计		项目支出			
14日 4冊 113	行自古彻	ди	小计	人员经费	公用经费	项目文山	
208	社会保障和就业支出	158.08	158.08	158.08			
20805	行政事业单位养老支出	140.98	140.98	140.98			

2080501	行政单位离退休	52.82	52.82	52.82		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支 出	88.16	88.16	88.16		
20806	企业改革补助	10.60	10.60	10.60		
2080601	企业关闭破产补助	10.60	10.60	10.60		
20807	就业补助	4.85	4.85	4.85		
2080705	公益性岗位补贴	4.85	4.85	4.85		
20827	财政对其他社会保险基金的补助	1.65	1.65	1.65		
2082702	财政对工伤保险基金的补助	1.65	1.65	1.65		
210	卫生健康支出	63.55	63.55	63.55		
21011	行政事业单位医疗	63.55	63.55	63.55		
2101101	行政单位医疗	63.55	63.55	63.55		
213	农林水支出	13148.87	698.92	606.99	91.93	12449.95
21301	农业农村	9305.87	698.92	606.99	91.93	8606.95
2130101	行政运行	718.68	698.92	606.99	91.93	19.76
2130110	执法监管	123.49				123.49
2130153	农田建设	8200.00				8200.00
2130199	其他农业农村支出	263.70				263.70
21305	巩固脱贫衔接乡村振兴	3843.00				3843.00
2130505	生产发展	3843.00				3843.00
221	住房保障支出	66.12	66.12	66.12		
22102	住房改革支出	66.12	66.12	66.12		
2210201	住房公积金	66.12	66.12	66.12		
	合计	13436.62	986.67	894.74	91.93	12449.95

一般公共预算基本支出表

单位: 虎林市农业农村局 单位:万元

部门预算	算支出经济分类科目		一般公共预算基本支出	
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费
301	工资福利支出	808.83	808.83	
30101	基本工资	357.87	357.87	
3010101	基本工资	357.87	357.87	
30102	津贴补贴	202.93	202.93	
3010201	津补贴	193.15	193.15	
3010202	采暖补贴 (在职)	9.78	9.78	
30103	奖金	45.92	45.92	
3010301	奖金	45.92	45.92	
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	88.16	88.16	
30110	职工基本医疗保险缴费	41.33	41.33	
3011001	基本医疗保险缴费 (在职)	41.33	41.33	
30112	其他社会保障缴费	1.65	1.65	
3011201	工伤保险缴费	1.65	1.65	
30113	住房公积金	66.12	66.12	
30199	其他工资福利支出	4.85	4.85	
302	商品和服务支出	91.93		91.93
30201	办公费	33.00		33.00
30208	取暖费	16.27		16.27
3020801	办公用房取暖费	16.27		16.27
30228	工会经费	11.02		11.02
30229	福利费	0.51		0.51
3022901	福利费	0.51		0.51

30231	公务用车运行维护费	10.00		10.00
30239	其他交通费用	20.04		20.04
30299	其他商品和服务支出	1.09		1.09
3029902	离休人员公用经费	0.03		0.03
3029903	退休人员公用经费	1.06		1.06
303	对个人和家庭的补助	85.91	85.91	
30301	高休费	22.07	22.07	
3030101	离休工资	21.95	21.95	
3030102	采暖补贴 (离休)	0.12	0.12	
30302	退休费	41.35	41.35	
3030201	退休工资	35.25	35.25	
3030202	采暖补贴 (退休)	6.10	6.10	
30307	医疗费补助	22.22	22.22	
3030702	基本医疗保险缴费 (退休)	22.22	22.22	
30309	奖励金	0.16	0.16	
30399	其他对个人和家庭的补助	0.11	0.11	
É	े वे	986.67	894.74	91.93

表7

一般公共预算"三公"经费支出表

单位:虎林市农业农村局 单位:万元

部门(如门(单位)名称	"三公"经费合	因公出国(境	公	费	八夕拉往走			
单位) 代码	部门 (单位) 名称	计)费	小计	公务用车购置 费	公务用车运行 维护费	公务接待费	
802001	虎林市农业农村局	50.87		50.87		50.87		
台	ît	50.87	0.00	50.87	0.00	50.87	0.00	

政府性基金预算支出表

单位:虎林市农业农村局 单位:万元

以口伯尔	NDAW	本年	政府性基金预算	支出
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出
		0	0	0

注:本单位没有政府性基金预算拨款安排的支出,故本表无数据。

表9

项目支出表

单位:虎林市农业农村局 单位:万元

					本年拨款		财		 吉余	财政专	
类型	项目名称	项目单位	合计	一般公共	政府性 基金预 算	国有资 本经营 预算	一般公共预算	政府性 基金预 算	国有资 本经营 预算	户管理 资金	单位资 金
	农产品展会 费用	虎林市农 业农村局	5.00	5.00							
	动物卫生监 督所经费	虎林市农 业农村局	4.99	4.99							
	脱贫户、监 测户商业保 险	虎林市农业农村局	85.00	85.00							
	渔政执法经 费	虎林市农 业农村局	25.09	25.09							
其他运转类	市(农垦、森工)农产品质量安全例行监测(风险监测)	虎林市农业农村局	8.00	8.00							
	水暖排水维 修	虎林市农 业农村局	11.00	11.00							
	执法车辆运 行维护f费	虎林市农 业农村局	10.00	10.00							
	渔场职工补 偿	虎林市农 业农村局	240.70	240.70							
	执法大队经 费	虎林市农 业农村局	65.24	65.24							
l	屠宰所经费	虎林市农 业农村局	2.03	2.03							
	农机监理地	虎林市农	16.16	16.16							

	方经费	业农村局						
	扶贫工作经 费	虎林市农 业农村局	10.00	10.00				
	市农产品质量安全例行监测(风险监测)	虎林市农业农村局	10.00	10.00				
	化肥农药执 法农场森工	虎林市农 业农村局	8.76	8.76				
	高标准农田 建设项目	虎林市农 业农村局	8200.00	8200.00				
专项业务	省级财政衔接推进乡村振兴补助资金(对下)	虎林市农业农村局	1887.00	1887.00				
费项 目	中央财政衔接推进乡村振兴补助资金(巩固拓展任务)	虎林市农业农村局	1861.00	1861.00				
	合计		12449.97	12449.97				

表10

项目支出绩效表

单位:虎林市农业农村局

单位:万元

单位名称	项目名称	预算 执行 率权 重 (%)	项目类 别	预算数	绩效目标	一级指标	二级指标	三级指标	绩效 指标 性质	本年绩效指 标值	绩效 度量 单位	本年权重
							数量	足额保 障率	等于	100	%	22.50
虎林市					严格执行相 关政策,保障	产出指标	指标	科目调 整次数	小于 等于	10	次	22.50
虎林市农业农村局	工资支出	10	工资支 出	560.80	工资及时发放、足额发放、 及额发放, 预算编制	JEIO	时效 指标	发放及 时率	等于	100	%	22.50
, ra					科学合理,减少结余资金	效益 指标	经济 效益 指标	结余率= 结余数/ 预算数	小于 等于	5	%	22.50
	年终一次性 奖金和工作	10	年终一 次性奖	45.92	严格执行相 关政策, 保障	产出指标	数量 指标	足额保 障率	等于	100	%	22.50

	人员奖励		金和工作人员		工资及时发放、足额发			科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
			奖励		放、足缺及 放,预算编制 科学合理,减少结余资金		时效 指标	发放及 时率	等于	100	%	22.50
					ンおが以並	效益指标	经济 效益 指标	结余率= 结余数/ 预算数	小于 等于	5	%	22.50
							数量	足额保障率	等于	100	%	22.50
					严格执行相 关政策,保障	产出	指标	科目调 整次数	小于 等于	10	次	22.50
	社会保障缴 费	10	社会保障缴费	131.14	工资及时发 放、足额发 放,预算编制	ימוםני	时效 指标	发放及 时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余资金	效益指标	经济 效益 指标	结余率= 结余数/ 预算数	小于 等于	5	%	22.50
							数量	足额保障率	等于	100	%	22.50
					严格执行相 关政策,保障	产出	指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	住房公积金	10	住房公积金	66.12	工资及时发放、足额发放、足额发放,预算编制	指标	时效 指标	发放及 时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余资金	效益指标	经济 效益 指标	结余率= 结余数/ 预算数	小于 等于	5	%	22.50
							数量	足额保 障率	等于	100	%	22.50
虎林					严格执行相 关政策,保障	产出	指标	科目调 整次数	小于 等于	10	次	22.50
虎林市农业农村局	离休费	10	离休费	10.60	工资及时发放、足额发放,预算编制 科学合理,减少结余资金 菜	10.107	时效 指标	发放及 时率	等于	100	%	22.50
局						效益指标	经济 效益 指标	结余率= 结余数/ 预算数	小于 等于	5	%	22.50
	退休费	10	退休费	41.35	严格执行相 关政策, 保障	产出指标	数量 指标	足额保 障率	等于	100	%	22.50

					工资及时发放、足额发			科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
					放、延额及 放,预算编制 科学合理,减少结余资金		时效 指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					ン石が英亜	效益指标	经济 效益 指标	结余率= 结余数/ 预算数	小于 等于	5	%	22.50
							数量	足额保 障率	等于	100	%	22.50
					严格执行相 关政策,保障	产出	指标	科目调 整次数	小于 等于	10	次	22.50
	离退休人员 医疗费	10	离退休 医疗费	22.22	工资及时发 放、足额发 放,预算编制	3415	时效 指标	发放及 时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余资金	效益指标	经济 效益 指标	结余率= 结余数/ 预算数	小于 等于	5	%	22.50
							数量	足额保障率	等于	100	%	22.50
					严格执行相 关政策,保障	产出	指标	科目调 整次数	小于 等于	10	次	22.50
	独生子女父母奖励	10	独生子 女父母 奖励	0.16	工资及时发 放、足额发 放,预算编制	JEIO	时效 指标	发放及 时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余资金	效益指标	经济 效益 指标	结余率= 结余数/ 预算数	小于 等于	5	%	22.50
							数量	足额保 障率	等于	100	%	22.50
虎林					严格执行相 关政策,保障	产出	指标	科目调 整次数	小于 等于	10	次	22.50
虎林市农业农村局	公益性岗位工资	10	各类人 员补助 支出	4.85	工资及时发 放、足额发 放,预算编制	יח ומי,	时效 指标	发放及 时率	等于	100	%	22.50
局					科学合理,减少结余资金	效益指标	经济 效益 指标	结余率= 结余数/ 预算数	小于 等于	5	%	22.50
	离休人员生 活补贴	10	各类人 员补助	0.87	严格执行相 关政策, 保障	产出指标	数量 指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

			支出		工资及时发放、足额发			科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
					放、定额及 放,预算编制 科学合理,减少结余资金		时效 指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					· 少知示贝亚	效益指标	经济 效益 指标	结余率= 结余数/ 预算数	小于 等于	5	%	22.50
							数量	足额保 障率	等于	100	%	22.50
					严格执行相 关政策,保障	产出	指标	科目调 整次数	小于 等于	10	次	22.50
	托儿费	10	各类人 员补助 支出	0.11	工资及时发 放、足额发 放,预算编制	1日1小	时效 指标	发放及 时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余资金	效益指标	经济 效益 指标	结余率= 结余数/ 预算数	小于 等于	5	%	22.50
							数量	足额保 障率	等于	100	%	22.50
					严格执行相 关政策,保障	产出	指标	科目调 整次数	小于 等于	10	次	22.50
	企业离休人 员工资	10	各类人 员补助 支出	10.60	工资及时发 放、足额发 放,预算编制	1010	时效 指标	发放及 时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余资金	效益指标	经济 效益 指标	结余率= 结余数/ 预算数	小于 等于	5	%	22.50
虎林市宏					保障单位日		数量指标	科目调整次数	小于 等于	10	次	22.50
虎林市农业农村局	定额公用经 费	10	定额公用经费	60.36	常运转,提高预算编制质量,严格执行预算	产出 指标	质量指标	预算编 制质量= (执行 数-预算 数)/预 算数	小于 等于	5	%	22.50

					效益指标	经济 效益 指标	"三公经 费控制 率"=(实际支 出数/预 算安排 数) ×100% 运转保	小于 等于	100	%	22.50
							障率	等于	100	%	22.50
						数量 指标	科目调整次数	小于 等于	10	次	22.50
				保障单位日常运转,提高	产出 指标	质量指标	预算编 制质量= (执行 数-预算 数) /预 算数	小于 等于	5	%	22.50
福利费	10	福利费	0.51	预算编制质 量,严格执行 预算	效益指标	经济 效益 指标	"三公经 费控制 率"=(实际 数/预 算安排 数) ×100%	小于 等于	100	%	22.50
							运转保 障率	等于	100	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
工会经费	10	工会经费	11.02	保障单位日 常运转,提高 预算编制质	产出 指标	质量指标	预算编 制质量= (执行 数-预算 数)/预 算数	小于 等于	5	%	22.50
				量,严格执行 预算	效益 指标	经济 效益 指标	"三公经 费控制 率"(实际 支出数/ 预算安 排数)×100%	小于 等于	100	%	22.50

								运转保 障率	等于	100	%	22.50
	其他交通补贴	10	其他交通补贴	20.04	保障单位日 常运转,提高 预算编制质 量,严格执行 预算	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
					保障单位日	产出指标	质量	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于 等于	5	%	22.50
	其他交通补贴	10	其他交通补贴	20.04	常运转,提高预算编制质量,严格执行预算	效益 指标	经济 效益 指标	"三公经 费控制 率"=(实际支 出数/预 算安排 数) ×100%	小于 等于	100	%	22.50
院林市农								运转保 障率	等于	100	%	22.50
虎林市农业农村局					扶贫办1、办 公费4万元,		数量指标	经费总额	等于	10	万元	20.00
					工作人员日常使用的笔、本、办公用品		质量指标	预算编 制到项 目率	大于等于	100	%	2.00
					及电脑、打印 机、耗材、纸			保证正 常运行	等于	1	年	10.00
	扶贫工作经费	10	其他运转类	10.00	张。2、交通费2万元,工作人员下乡指导检查扶	产出指标		一季度 预算资 金累计 支出率	大于 等于	30	%	1.00
					贫工作的油 料费。3、差 旅费3万元, 出差培训的		时效 指标	二季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	20	%	2.00
					交通、住宿和 补助等。4、 宣传费1万元, 宣传单、			三季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	30	%	3.00

					宣传册、牌匾制作			全年预 算资金 支出率	大于等于	20	%	2.00
							成本 指标	项目控 制成本	小于 等于	10	万元	10.00
						效益	社会 效益 指标	保证工 作有序 开展	定性	优良中低差	/	10.00
						指标	可持 续影 响指 标	推进扶 贫事业 发展	大于等于	100	%	20.00
						满意 度指 标	服对满度标	资金使 用满意 度	大于 等于	100	%	10.00
	农产品展会费用	10	其他运转类	5.00	农产品展会 (哈洽会、北京年货大集 、农博会等),扩大特 有产品知路, 扩高农民收益。	产出指标	数量指标	经费总额	大于 等于	5	万元	10.00
							质量	资金使 用合规 率	大于等于	100	%	5.00
虎林市农业农村局					农产品展会 (哈洽会、 北京年货大集		指标	预算编 制到项 目率	大于等于	100	%	5.00
农村局	农产品展会 费用	10	其他运 转类	5.00),扩大特有产品知名度,扩大销路,	产出 指标	时效	一季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	30	%	5.00
					提高农民收 益。		指标	二季度 预算资 金累计 支出率	大于 等于	50	%	5.00

						三季度 预算资 金累计 支出率 全年预 算资金	大于 等于	80	%	5.00
					成本指标	支出率 项目控制成本	等于 小于 等于	5	万元	10.00
				效益指标	社会 対益 指标	保证工 作有序 发展	定性	优良中低差	/	30.00
				满意 度指	服 对 满 度 标	农户满意度	定性	高中低	/	10.00
					数量指标	经费总额	等于	8	万元	10.00
					质量	资金使 用合规 率	大于等于	100	%	10.00
			农产品专项		指标	预算编 制到项 目率	大于等于	100	%	1.00
市 (农垦、	其他运		抽查和监督抽样工作每	产出		支付及 时率	定性	高中低	/	10.00
品质量安全 例行监测 风险监测)	转类	8.00	月20个样品 ,年4次,共 80个样品, 用以保证农产	指标		一季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	20	%	1.00
			品安全。		时效 指标	二季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	50	%	5.00
						三季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	80	%	2.00

						÷.11	时效 指标	全年预算资金	大于等于	100	%	2.00
						指标	成本指标	支出率 项目控 制成本	小于等于	8	万元	9.00
	市(农垦、森工)农产				农产品专项 抽查和监督 抽样工作每	效益	社会 対益 指标	保证工作有序开展	定性	优良中低差	/	20.00
	品质量安全 例行监测(风险监测)	10	转类	8.00	月20个样品 ,年4次,共 80个样品, 用以保证农产 品安全。	指标	可持 续影 响指	消费者	定性	高中低	/	10.00
虎林市农业农村局						满意 度指	服 对 满 度 标	农户支持度	大于等于	99	%	10.00
业农村局							数量指标	抽样检测种类	大于等于	2	种	10.00
							E E	保证动物卫生	定性	优良中低差	/	5.00
					"瘦肉精"、		指标	预算编 制到项 目率	大于等于	100	%	1.00
	动物卫生监	10	其他运	4.99	"三氯氰胺" 抽样检测。监 督工作需要 下乡检查。两	产出		一季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	20	%	9.00
	督所经费		转类		处无害化处 理窖,投入消 毒剂用于助 氧化发酵及	指标 	时效	二季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	50	%	5.00
					消毒。		指标	三季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	80	%	5.00
								全年预 算资金 支出率	大于等于	100	%	5.00

							成本 指标	项目控 制成本	等于	49860	元	10.00
							经济 效益 指标	带动养 殖业发 展	定性	高中低	/	10.00
						效益指标	社会 效益 指标	保证工 作有序 开展	定性	优良中低差	/	10.00
							生态效益指标	减少瘟疫发生	定性	好坏	/	10.00
	动物卫生监督所经费	10	其他运转类	4.99	"瘦」 物質, "三样 是一种 是一种 是一种 是一种 是一种 是一种 是一种 是一种 是一种 是一种	满意标	服 对 满 度 标	养殖户 满意程 度	定性	优良中低差	/	10.00
虎林市农业农							数量指标	执法经 费额度	等于	250856	元	20.00
农村局					船检工作人员至少5人		质量	资金使 用合规 率	等于	100	%	10.00
	渔政执法经	10	其他运	25.09	(船长1名 、登记员1名 、安全员1名	产出	指标	预算编 制到项 目率	大于 等于	100	%	4.00
	费		转类		、公工公司 、验船师2名)保证船政 船执法正常 运行。	指标	时效	保证执 法活动 及时开 展	等于	100	%	4.00
					V=11.0		指标	一季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	30	%	1.00

								二季度 预算资 金累计	大于等于	50	%	2.00
								支出率 三季度 预算资金累计支出率	大于等于	80	%	3.00
								全年预 算资金 支出率	大于等于	100	%	1.00
							成本指标	项目控 制成本	小于等于	250856	元	5.00
							社会 效益 指标	规范渔 业活动	大于等于	30	%	10.00
						效益指标	生态效益指标	推动虎 林渔业 有序发 展	大于等于	70	%	10.00
							可持 续影 响指	保障虎 林渔业 资源	大于等于	20	%	10.00
						满意 度指	服 対 满 度 标	资金使 用单位 满意度	大于等于	100	%	10.00
	执法大队经	10	其他运	65.04	"规范农业行 政执法,确保	产出	数量指标	经费总额	等于	652400	元	5.00
	费	10	转类	65.24	农业生产", 推进农业执 法事业开展。	指标	质量指标	运行效果	定性	好坏	/	10.00
虎林市农业	执法大队经	10	其他运	65.24	"规范农业行 政执法,确保 农业生产",	产出	质量指标	预算编 制到项 目率	大于等于	100	%	5.00
	费		转类		推进农业执 法事业开展。	指标	时效 指标	保证正常运转	等于	1	年	5.00

农村局								一季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	20	%	5.00
								二季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	50	%	5.00
								三季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	70	%	5.00
								全年预 算资金 支出率	大于等于	100	%	5.00
							成本 指标	项目控 制成本	小于 等于	652400	元	5.00
						效益	社会 対益 指标	保证工 作有序 开展	定性	优良中低差	/	20.00
						指标	可持 续影 响 标	推进农业执法事业开展	大于等于	100	%	10.00
						满意 度指	服 对 满 度 标	资金使 用满意 度	大于等于	100	%	10.00
					依据文件要 求,派出执法		数量指标	周下乡 执法次 数	等于	1	次	5.00
			其他运	2.25	人员下乡检 查每两周一	产出	E E	操作合 规合法	定性	优良中低差	/	4.00
	屠宰所经费	10	转类	2.03	次每次两天三人,确保各 乡镇操作规	指标	指标	预算编 制到项 目率	大于等于	100	%	1.00
					范合法。		时效 指标	支付及 时率	等于	100	%	10.00

								一季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	30	%	5.00
								二季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	50	%	5.00
							时效	三季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	80	%	5.00
						产出指标	指标	全年预 算资金 支出率	大于等于	100	%	5.00
							成本 指标	项目控 制成本	小于 等于	20250	元	10.00
虎			++ (->=		依据文件要 求,派出执法 人员下乡检		经济 效益 指标	合格产 品销量 高	定性	好坏	/	10.00
虎林市农业农村局	屠宰所经费	10	其他运 转类	2.03	查每两周一次每次两天三人,确保各 乡镇操作规	效益指标	社会 対益 指标	保证工 作有序 开展	定性	优良中低差	/	10.00
					范合法。		可持 续影 响指	销售渠 道稳定	定性	好坏	/	10.00
						满意 度指	服对满度标	养殖户 满意程 度	定性	高中低	/	10.00
	市农产品质量安全例行	10	其他运	10.00	委托检验检 疫局检测,6	产出	数量指标	资金支 付量	等于	10	万元	10.00
	监测 (风险监测)		转类		-9月每月抽 检一次20	指标	质量 指标	支付合 规率	大于 等于	100	%	10.00

					个样品,合计 80个样品, 确保农产品 质量安全。			预算编制到项目率检查月份个数	大于 等于 等于	100	% 个	2.00
								一季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	20	%	1.00
							时效 指标	二季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	50	%	2.00
								三季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	70	%	3.00
								全年预 算资金 支出率	大于 等于	100	%	2.00
							成本 指标	项目控 制成本	小于 等于	10	万元	10.00
					委托检验检	效益	社会 対益 指标	保障工 作有序 开展	定性	优良中低差	/	10.00
虎林市	市农产品质 量安全例行 监测(风险	10	其他运转类	10.00	疫局检测, 6 -9月每月抽 检一次20个 样品, 合计	指标	生态效益指标	粮食质 量良性 发展	定性	好坏	/	20.00
虎林市农业农村局	监测)				80个样品,确保农产品质量安全。	满意 度指 标	服 对 满 度 标	农户满意	定性	高中低	/	10.00
	农机监理地		其他运		按省要求,每年监理人员	产出	数量指标	农机培训种类	大于等于	3	种	10.00
	方经费	10	转类	16.16	要到省分期 分批培训。驾 驶员考试需	指标	质量 指标	资金使 用合格 率	等于	100	%	10.00

				号牌、登记 证、行驶证、 驾驶证。监理 站人员需下 乡对各个乡			预算编 制到项 目率 一季度 预算资	大于 等于 大于	100	%	5.00
				镇合作社监管、农机事故处理。农机监理站监理员每年要对各个乡镇农用		时效	支出率 二季度 预算资金累计 支出率	大于等于	50	%	5.00
				车进行检验、 监管。保证农 机使用安全。		指标	三季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	70	%	5.00
							全年预 算资金 支出率	大于 等于	100	%	5.00
						成本指标	项目控 制成本	小于 等于	161576	元	5.00
					效益	经济 效益 指标	避免农户损失	定性	好坏	/	20.00
					指标	社会 対益 指标	保证工 作有序 开展	定性	优良中低差	/	10.00
					满意 度指	服 对 满 度 标	农户反馈	定性	优良中低差	/	10.00
化肥农药抗 法农场森口	10	其他运 转类	8.76	市场检查、案件调查处理、	产出指标	数量指标	经费总额	等于	87600	元	5.00

					农药经营场 查,外家药还现分,不可证,参培,外家药,不为。如今,为药,为,为药,为,为,为,为,为,为,为,为,为,为,为,为,为,为,为,		质量 指标	资金使 用合规 率	等于	100	%	5.00
							质量指标	预算编 制到项 目率	大于等于	100	%	5.00
								保证执 法活动 及时开 展	等于	100	%	5.00
								一季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	30	%	5.00
虎林市					市场检查、案件调查处理、农药经营许	产出指标	时效 指标	二季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	50	%	5.00
虎林市农业农村局	化肥农药执法农场森工	10	其他运转类	8.76	可证现场核查,参加省市业务培训、市外案件调查;			三季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	80	%	5.00
					农药化肥安全性和有效性监测(检			全年预 算资金 支出率	大于等于	100	%	5.00
					测费、送样) —		成本 指标	项目控 制成本	小于 等于	87600	元	10.00
						效益	社会 対益 指标	保证工 作有序 开展	定性	优良中低差	/	20.00
						指标	可持 续影 响指 标	长期农药安全	定性	好坏	/	10.00

						满意 度指 标	服 对 满 度 标	农户反馈	定性	优良中低差	/	10.00
							数量指标	经费总额	等于	10	万元	10.00
							质量	运行效 果	定性	好坏	/	10.00
					"规范农业行		指标	预算编 制到项 目率	大于等于	100	%	3.00
	执法车辆运 行维护f费	10	其他运 转类	10.00	政执法,确保 农业生产",	产出指标		资金到 位时间	等于	1	年	10.00
	133231				推进农业执法事业开展。		时效 指标	一季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	25	%	1.00
								二季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	50	%	2.00
							时效	三季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	75	%	3.00
虎						产出 指标	指标	全年预 算资金 支出率	大于等于	100	%	1.00
虎林市农业农村局	执法车辆运		其他运		"规范农业行 政执法,确保		成本指标	项目控 制成本	小于 等于	10	万元	10.00
村局	行维护f费	10	转类	10.00	农业生产", 推进农业执 法事业开展。	效益指标	社会 対益 指标	保证工作有效开展	定性	优良中低差	/	30.00
						满意 度指	服务 对意 度标	资金使 用单位 满意度	定性	高中低	/	10.00

							W	/= \				
							数量指标	经费总 额	等于	110000	元	10.00
								经费到 项目率	小于等于	100	%	10.00
							指标	预算编 制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
								资金到 项目及 时率	等于	100	%	10.00
						产出		一季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	25	%	1.00
	_1, n\\ +1-1, \		其他运		尽快完成水	指标	时效 指标	二季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	50	%	2.00
	水暖排水维修	10	转类	11.00	暖排水维修, 保证办公场 所正常使用。			三季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	75	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100	%	0.00
							成本 指标	项目控 制成本	小于等于	110000	元	10.00
						效益指标	社会 效益 指标	保证工 作有序 开展	定性	优良中低差	/	30.00
						满意 度指	服对满度标	资金使 用部门 满意度	小于 等于	100	%	10.00
虎林市农	渔场职工补	10	其他运	240.70	项目资金按 需求发放,合	产出	数量指标	项目总 额	等于	2407000	元	10.00
1	偿	10	转类	_ 10.70	理使用,保证 渔场职工权	指标	质量 指标	经费到 项目率	等于	100	%	10.00

业农村局					益。			预算编 制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
								资金到 项目及 时率	等于	100	%	10.00
								一季度 预算资 金累计	大于等于	25	%	1.00
							时效 指标	支出率 二季度 预算资金累计支出率	大于等于	50	%	2.00
								三季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	75	%	3.00
								全年预 算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
							成本指标	项目控 制成本	小于 等于	2407000	元	10.00
						效益指标	社会 対益 指标	保证工 作正常 开展	定性	优良中低差	/	30.00
						满意 度指	服对满度标	资金发 放对象 满意度	定性	优良中低差	/	10.00
					为全市脱贫 人口、监测人		数量指标	项目总 额	小于 等于	850000	元	10.00
	脱贫户、监测户商业保	10	其他运 转类	85.00	口购买商业 兜底保险、住	产出指标	F.P.	经费到 项目率	等于	100	%	10.00
	险				房保险及防 贫保险,构建 商业保险保		指标	预算编 制到项 目率	大于等于	100	%	4.00

					障机制。			资金到 项目及	等于	100	%	10.00
							时效 指标	时率 一季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	25	%	1.00
								二季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	50	%	2.00
						产出指标	时效 指标	三季度 预算资 金累计 支出率	大于等于	75	%	3.00
					为全市脱贫 人口、监测人 口购买商业			全年预 算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
	脱贫户、监测户商业保险	10	其他运 转类	85.00	兜底保险、住 房保险及防 贫保险,构建		成本指标	项目控 制成本	小于 等于	850000	元	10.00
虎林市农业农村局					商业保险保障机制。	效益指标	社会 対益 指标	保证工 作正常 开展	定性	优良中低差	/	30.00
1 局						满意 度指	服 对 满 度 标	资金使 用部门 满意度	小于 等于	100	%	10.00
					通过工程项目的实施,农		数量指标	经费总额	小于等于	82000000	元	20.00
	高标准农田	10	专项业务费项	8200.00	业生产状况 得到极大改善,有效增加	产出	质量指标	预算编 制到项 目率	等于	100	%	10.00
	建设项目	10	方 贲坝	6200.00	农民经济收入,有利于社会稳定,通过	指标	时效 指标	发放及 时率	等于	100	%	10.00
					节约水量,改善生态环境, 改善土壤条		成本指标	项目成 本控制 率	小于 等于	100	%	10.00

					件,提高耕地质量。	效益指标	经济 效益 指标	资金使 用率	小于等于	100	%	20.00
						担你	社会 效益 指标	保证工 作正常 开展	定性	优良中低差	/	10.00
						满意 度指	服对满度标	被服务对象满意度	小于 等于	100	%	10.00
					提高农村欠 发达地区种 植业、养殖		数量指标	经费总额	等于	18870000	元	20.00
	省级财政衔 接推进乡村 振兴补助资	10	专项业 务费项 目	1887.00	业、畜牧业、农业等生产 发展项目的	产出指标	质量指标	预算编 制到项 目率	等于	100	%	10.00
	金 (对下)				相关支出,提高农民的经济收入。		时效 指标	发放及 时率	等于	100	%	10.00
						产出指标	成本指标	经费成 本控制 率	小于 等于	100	%	10.00
虎林	省级财政衔		专项业		提高农村欠 发达地区种 植业、养殖	效益	经济 效益 指标	资金使 用率	小于 等于	100	%	20.00
虎林市农业农村局	接推进乡村振兴补助资金(对下)	10	务费项目	1887.00	业、畜牧业、 农业等生产 发展项目的 相关支出,提	指标	社会 対益 指标	保证工 作开展 率	定性	优良中低差	/	10.00
					高农民的经济收入。	满意 度指 标	服务 对	服务对象满意度	小于 等于	100	%	10.00
	中央财政衔接推进乡村	10	专项业 务费项	1861.00	推进乡村振兴发展,提高	产出指标	数量指标	经费总额	等于	18610000	元	20.00

振兴补助资 金 (巩固拓 展任务)	目	欠发达地区 农民的经济 收入,提高农		质量指标	预算编 制到项 目率	等于	100	%	10.00
		民的生活水平,促进社会稳定发展。		时效 指标	发放及 时率	等于	100	%	10.00
		憾 足及 茂 。		成本指标	经费成 本控制 率	小于 等于	100	%	10.00
			效益	经济 效益 指标	资金使 用率	小于等于	100	%	20.00
			指标	社会 対益 指标	保证工 作开展 率	定性	优良中低差	/	10.00
			满意 度指 标	服 对满 度 标	服务对 象满意度	小于 等于	100	%	10.00

表11

国有资本经营预算支出表

单位:虎林市农业农村局 单位:万元

11日 停力	지민선원	本年国	有资本经营预	算支出
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出
		0	0	0

注:本单位没有国有资本经营预算拨款安排的支出,故本表无数据。

第三部分 虎林市农业农村局2022年预算情况说明

一、关于预算收支增减变化的说明

按照综合预算的原则, 虎林市农业农村局单位所有收入和支出均纳入部门预算管理。2022年, 虎林市农业农村局收入总预算13436.63万元,包括:一般公共预算拨款收入, 比上年预算增加12050万元,主要原因是项目资金增加。支出总预算13436.63万元,包括:一般公共服务支出,比上年预算增加12049.99万元,主要原因是项目支出金额增加。

二、关于收入总表的说明

2022年,虎林市农业农村局收入预算13436.63万元,其中: 一般公共预算收入13436.63万元,占100%。

三、关于支出总表的说明

2022年, 虎林市农业农村局支出预算13436.63万元, 其中: 基本支出986.67万元, 占7.34%; 项目支出12449.95万元, 占92.66%。

四、关于财政拨款收支总表的说明

2022年,虎林市农业农村局财政拨款收入预算13436.63万元,其中,一般公共预算拨款13436.63万元。财政拨款支出预算13436.63万元,其中,一般公共服务支出13436.63万元,比上年预算增加12050万元,主要原因是项目资金增加。

五、关于一般公共预算支出表的说明

2022年,虎林市农业农村局一般公共预算支出13436.63万元,其中:基本支出986.67万元,项目支出12449.95万元。

- 1、20805行政事业单位养老支出140.98万元,比上年预算增加64.48万元,主要原因人员增加及工资调整。
- 2、20806企业改革补助10.6万元,比上年预算增加10.6万元,主要原因增加企业离休人员工资。
- 3、20807就业补助4.85万元,比上年预算增加3.2万元, 主要原因增加公益性岗位人员。
- 4、21011行政事业单位医疗63.55万元,比上年预算增加8万元,主要原因是人员增加及缴费基数变化。
- 5、21301农业农村1107.52万元,比上年预算减少80.81万元,主要原因属于农业农村项目减少。
- 6、21305巩固脱贫衔接乡村振兴3843万元,比上年预算增加3843万元,主要原因是巩固脱贫衔接乡村振兴项目提前下达。
- 7、22102住房改革支出66.12万元,比上年预算增加1.5万元,主要原因人员增加。

六、关于一般公共预算基本支出表的说明

2022年,虎林市农业农村局一般公共预算基本支出986.67 万元,其中:人员经费894.74万元,公用经费91.93万元。

- 1、30101基本工资357.87万元,比上年预算减少12.23万元,主要原因人员调整。
- 2、30102津贴补贴202.93万元,比上年预算增加153.55万元,主要原因人员津贴补贴调整。
- 3、30103奖金45.92万元,比上年增加45.92万元,主要原 因增加调整人员奖金。
- 4、30108机关事业单位基本养老保险缴费88.16万元,比 上年预算增加11.66万元,主要原因退休人员增加。
- 5、30110职工基本医疗保险缴费41.33万元,比上年预算减少14.22万元,主要原因人员调整。
- 6、30112其他社会保障缴费1.65万元,比上年预算增加 0.22万元,主要原因是人员调整。
- 7、30113住房公积金66.12万元,比上年预算增加8.75万元,主要原因是人员调整。
- 8、30199其他工资福利支出4.85万元,比上年预算减少 20.31万元,主要原因人员调整。
- 9、30201办公费33万元,比上年预算增加7.8万元,主要 原因是人员调整。
- 10、30208取暖费16.27万元,比上年预算增加9.73万元, 主要原因是办公面积增加。

- 11、30228工会经费11.02万元,比上年预算增加11.02万元,主要原因是人员调整增加工会经费。
- 12、30229福利费0.51万元,比上年预算增加0.51万元, 主要原因是人员调整增加福利费。
- 13、30231公务用车运行维护费10万元,比上年预算增加 7.5万元,主要原因是公务用车增加。
- 14、30239其他交通费用20.04万元,比上年预算减少4.58 万元,主要原因是人员调整。
- 15、30299其他商品和服务支出1.09万元,比上年预算增加1.09万元,主要原因是人员调整增加定额公用经费。
- 16、30301离休费22.07万元,比上年预算增加11.59万元, 主要原因是离休费调整。
- 17、30302退休费41.35万元,比上年预算增加4.05万元, 主要原因是退休费调整。
- 18、30307医疗费补助22.22万元,比上年预算增加22.22 万元,主要原因是人员调整。
- 19、30309奖励金0.16万元,比上年预算增加0.05万元, 主要原因是独生子女人员增加。
- 20、30399其他对个人和家庭的补助0.11万元,比上年预算减少2.59万元,主要原因是独生子女人员增加。

七、关于一般公共预算"三公"经费支出表的说明

2022年,虎林市农业农村局单位一般公共预算"三公"经费支出50.87万元,其中:因公出国(境)费0万元,公务用车购置费0万元,公务用车运行维护费50.87万元,公务接待费0万元。比上年预算增加27.16万元,主要原因是今年新增加执法车辆。

- (一)因公出国(境)经费。2022年预算安排0万元,比 上年预算增加(减少)0万元,主要原因是无因公出国(境)。
- (二)公务接待费。2022年预算安排0万元,比上年预算增加(减少)0万元,主要原因是无公务接待。
- (三)公务用车购置及运行费。2022年预算安排50.87万元,比上年预算增加27.16万元。其中:公务用车购置费0万元,比上年预算增加0万元,主要原因是无公务用车购置;公务用车运行维护费50.87万元,比上年预算增加27.16万元,主要原因是比上年增加执法车辆。

八、关于政府性基金预算支出表的说明

本单位没有使用政府性基金预算拨款安排的支出。

九、机关运行经费情况说明

2022年,本单位机关运行经费预算 13436.63 万元,比上年预算增加 12050 万元,增长 89.68%。主要原因是项目资金增加。

十、关于政府采购预算情况说明

2022年,虎林市农业农村局采购预算总额 0 万元,其中:货物类预算 0 万元、工程类预算 0 万元、服务类预算 0 万元。

十一、关于国有资产占有使用情况说明

截止2021年末,虎林市农业农村局共有房屋60平方米, 车辆5台,单价50万元(含)以上设备0台。

十二、关于重点项目预算绩效目标的说明

2022年,虎林市农业农村局实行绩效目标管理的项目17个,涉及预算金额12449.97万元。其中:重点项目绩效目标2个,涉及预算金额3748万元。

2022年,本单位重点项目绩效目标情况如下:

项目名称	预算数(单 位: 万元)	绩效目标
中央财政衔接推进乡村振兴	1861	推进乡村振兴发展,提高欠发
补助资金 (巩固拓展任务)		达地区农民的经济收入,提高
		农民的生活水平,促进社会稳
		定发展。
省级财政衔接推进乡村振兴	1887	提高农村欠发达地区种植业、养
补助资金		殖业、畜牧业、农业等生产发展
		项目的相关支出,提高农民的经
		济收入。

十三、关于国有资本经营预算支出表的说明

本单位没有使用国有资本经营预算拨款安排的支出。

第四部分 名词解释

- 一、财政拨款收入:指单位从同级财政部门取得的各类 财政拨款,含一般公共预算拨款、政府性基金预算拨款、国 有资本经营预算拨款。
- 二、事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动取得的收入。
- 三、事业单位经营收入:指事业单位在专业业务活动及辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 四、上级补助收入:指从主管部门和上级单位取得的财政拨款以外的其他补助收入。
- 五、附属单位上缴收入:指本单位所属下级单位上缴给本单位的全部收入。
- 六、其他收入:指行政事业单位取得的除上述"财政拨款收入""事业收入""事业单位经营收入""附属单位上缴收入"等以外的各项收入。
- 七、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 八、项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

九、"三公"经费:指单位用于因公出国(境)、公务用车购置及运行维护、公务接待的经费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行维护费反映单位公务用车购置费及燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

十、机关运行经费是指行政单位及参照公务员法管理事业单位的公用经费,包括运转类中的公用经费项目、其他运转类项目和特定目标类中的办公费、印刷费、邮电费、办公水费、办公电费、办公用房取暖费、物业管理费、差旅费、会议费、福利费、一般维修费、专用房屋维修费、电梯维修费、专用设备维修(护)费、专用材料费、办公设备购置、信息网络及软件购置更新、公务用车运行维护费以及其他商品和服务支出。

十一、绩效目标:是预算绩效管理对象计划在一定期限内达到的产出和效果,包括产出指标、效益指标和服务对象满意度指标,是绩效运行监控、绩效自评价、部门评价、财政评价等预算绩效管理工作的前提和基础。

十二、一般公共服务支出(类)党委办公厅(室)及相关机构事务(款)行政运行(项):反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的基本支出。

十三、一般公共服务支出(类)党委办公厅(室)及相 关机构事务(款)一般行政管理事务(项):反映行政单位 (包括实行公务员管理的事业单位)未单独设置项级科目的 其他项目支出。

十四、社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项):反映机关事业单位实施养老保险制度由单位缴纳的基本养老保险费支出。

十五、卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政单位医疗(项): 反映财政部门安排的行政单位(包括实行公务员管理的事业单位,下同)基本医疗保险缴费经费,未参加医疗保险的行政单位的公费医疗经费,按国家规定享受离休人员、红军老战士待遇人员的医疗经费。

十六、住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项): 反映行政事业单位按人力资源和社会保障部、财政部规定的基本工资和津贴补贴以及规定比例为职工缴纳的住房公积金。